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NOM : Prénom Classe : 1¢%¢ STG 2

CONTROLE N° &

Mardi 13 mars 2012 — calculatrice autorisée !

Exercice o° | - question de covrs (2 points) Exercice #° 3 (6 points)
(a faire directement sur le sujet) (a faire directement sur le sujet)
Enonce, avec tes propres mots, ce que tu sais du principe Pour chaque question, représente sur la droite _graduée
de la balance : On peut ajouter ou soustraire un méme nombre chaque intervalle d’une couleur, puis détermine leur
dans les deux membres d’une équation sans la modifier. On peut aus- réunion et leur intersection :
si multiplier ou diviser par un méme nombre non nul des deux cotés.
1. 1=1-5;4] et J=1[2;7]
1 L [ ]
Exercice #° 2 (12 points) 1 : L .
(une partie est a faire directement sur le sujet)
Résoudre dans R les équations et inéquations suivantes. doncl UJ=]-5;7] etlNJ=[2;4]
On notera les ensembles solution(s) sur_cette page, mais 2. I=[-3:5] ot J=]1;+ oo
les calculs seront faits sur la double-feuille.
1. \'z 722458 - & ={-10} [ 1 ]
&-7-3=z2r-rxr=-10=1r.
. ="
2 @e-Deard >0 =v=[li] donclUJ=[-3; 4  etlnd=];5]
.1‘ o 1 1 +oo 3. 1270 ;7] et J=1-155]
3r-1 -0 + 1 ] 1
—xr+1 + + o - 1 1 1
Produit -0 + 0 -
3. Br-1)+(-x+1)=0; =>%=[0;+x0[ =R, doncl UJ=]-o0;7] etlNJ=]-1;5]
o3r-1-2+1202r 202 2 0.
4. (2r—1*-9=0 (nd.:9=3); =¥ ={-1;2} ,
o 2r-1%-3=0s (2r-1-3)(2r-1+3)=0 Exercice #° 4 (3 points)
S2r-4=00u2xr+2=0<xr=20uxr=-1 (a faire directement sur le sujet)
4r -3 s - p . A
5. 2; e 3; =>9%={3} Déterminer les réunions et intersections suivantes :
valeur interdite : 2v+1=0=2r=-1<a2=-0,5 1 [-10;2] N [-3; 8] =[-3:2]
A <5 3 _ S 2. 0;2lN]-3;+0] =]-3;2]
Z'T_'_l—3@4.1‘73—3(21‘+l)<372.1‘—6<:><1‘—7—2—73 3. ]—7,3[U[0,+10[ :]_7110[
P 3™ X . _ 4 J-0;20U[-1;+0] =]-00;+00[=R
e\ 52 s = e S0 LOE\) _se i@ i 2 TR a2l
x —» 3 5 + o0 6. -»;0[N[3;8] =g
-3 -0 + +
r—5 — — 0 +
Quotient * 0 = 1' i Exercices botos (+2 points, éventvellement)
7. @r-17-92x-1)=0: :y:{i : 5}
& (2r-1)[@r-1)-9] = 0 & 2x—1)(2r—10) =0 Voici la démonstration comme quoi 2=1:
©2r-1=00u2r-10=02=Llour=10=5 « Soient a et b deux nombres tels que a = b.
2 2 Donc a"=axb
2r+1 -3 < a?-p’=axb-ph?
e s Do =952 b & (a-b)a+b)=b(a-b)
< 2x+1 > — 3 (on change le sens car — 2 < 0 I!) < a+b=h.
& 2r 2 —4 < x = —2 (le sens ne change pas car 2 > 0...) Donc en prenanta=b=1,onabien1+ 1=1.»
Ou est le probléeme ?
La derniere équivalence est fausse car on a divisé des
deux c6tés par le nombre NUL (a — b).
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